

জরুরী নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

ঢাকার অদূরে জিরাবো, আশুলিয়ায় অবস্থিত “আবেদীন ফ্রপ”-এর আওতাধীন ১০০% রপ্তানিমুখী চামড়াজাত প্রতিষ্ঠান এবিসি ফুটওয়্যার ইন্ডা. লিঃ এবং বিবিজে লেদার গুডস্ লিঃ এর কারখানা এবং হেড অফিসের জন্য প্রকৃত যোগ্যতা সম্পন্ন বাংলাদেশী নাগরিকগণের নিকট হইতে দরখাস্ত আহবান করা যাচ্ছে।

ক্রমিক নং	পদের নাম	পদের সংখ্যা	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা	বয়স সীমা (বৎসর)
০১	ব্যবস্থাপক (মানব সম্পদ, প্রশাসন ও কমপ্লয়েস)	০১	ইস্ট-ওয়েস্ট বিশ্ববিদ্যালয়/অণ্টই বিশ্ববিদ্যালয়/ব্র্যাক বিশ্ববিদ্যালয় থেকে অনার্স/মাস্টার্স সহ যে কোন শিল্প কারখানায় মানব সম্পদ, প্রশাসন ও কমপ্লয়েস কর্মকর্তা হিসেবে কমপক্ষে ৫ বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা সহ কম্পিউটার পরিচালনায় পারদর্শী হতে হবে।	৪০
০২	ব্যবস্থাপক (প্রোডাকশন-সূ্য)	০১	সংশ্লিষ্ট কাজে ৫ (পাঁচ) বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা সম্পন্ন বি এস সি ইঞ্জিনিয়ারিং-ইন লেদার টেকনোলজি ডিগ্রীধারী অথবা যে কোন বিষয়ে স্নাতক ডিগ্রীসহ ১০ (দশ) বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা সম্পন্ন এবং কম্পিউটার পরিচালনায় পারদর্শী হতে হবে। জাপানী ভাষায় কথোপকথন ও জাপানী ক্রেতাদের সাথে কাজ করার বাস্তব অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের ক্ষেত্রে শিক্ষাগত যোগ্যতা শিথিল যোগ্য।	৩৫
০৩	ব্যবস্থাপক (প্রোডাকশন-ব্যাগ)	০১		
০৪	সহকারী ব্যবস্থাপক (প্রোডাকশন-সূ্য)	০২	সংশ্লিষ্ট কাজে ৫ (পাঁচ) বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা সহ ন্যূনতম এইচ এস সি পাস অথবা যে কোন বিষয়ে স্নাতক ডিগ্রীধারী এবং কম্পিউটার পরিচালনায় পারদর্শী হতে হবে।	৩২
০৫	সহকারী ব্যবস্থাপক (প্রোডাকশন-ব্যাগ)	০২		
০৬	সিনিয়র অফিসার (প্রোডাকশন এন্ড মার্কেটিং-সূ্য)	০৩	ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়/ব্র্যাক বিশ্ববিদ্যালয়/ইস্ট-ওয়েস্ট বিশ্ববিদ্যালয়/নর্থ-সাউথ বিশ্ববিদ্যালয় থেকে ইংরেজী অথবা মার্কেটিং বিষয়ে ন্যূনতম স্নাতক ডিগ্রী সহ মার্কেটিং কর্মকর্তা হিসেবে কমপক্ষে ০৫ বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা সহ ইংরেজীতে কথোপকথন, পত্র যোগাযোগ এবং কম্পিউটার পরিচালনা কাজে পারদর্শী হতে হবে।	৩২
০৭	সিনিয়র অফিসার (প্রোডাকশন এন্ড মার্কেটিং-ব্যাগ)	০৩		
০৮	কমার্শিয়াল অফিসার (হেড অফিস)	০২	যে কোন বিষয়ে স্নাতক বা স্নাতোকত্তর ডিগ্রীধারী এবং ব্যাংকিং, কাস্টমস ও কাসস্টমস বন্ড সহ কমার্শিয়াল কাজে ৫ (পাঁচ) বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা এবং কম্পিউটার পরিচালনায় পারদর্শী হতে হবে।	৩২
০৯	অফিসার (প্রোডাকশন-সূ্য)	০৫	সংশ্লিষ্ট কাজে ৩ (তিন) বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা সহ ন্যূনতম এইচ এস সি পাস এবং কম্পিউটার পরিচালনায় পারদর্শী হতে হবে।	৩০
১০	অফিসার (প্রোডাকশন-ব্যাগ)	০৫		
১১	সিভিল ইঞ্জিনিয়ার	০১	সংশ্লিষ্ট কাজে ০৮ (আট) বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা সম্পন্ন ডিপ্লোমা ইন সিভিল ইঞ্জিনিয়ারিং ডিগ্রীধারী হতে হবে। প্রজেক্ট ইঞ্জিনিয়ার (সিভিল) হিসেবে ন্যূনতম ০৪ (চার) বছরের কাজ করার অভিজ্ঞতা এবং অটোক্যাড, ৩উ, বেসিক/বাজেট ইস্টেমিশন, স্ট্রাকচারাল ডিজাইন অনুযায়ী কাজ করা সহ উপরোক্ত বিষয়ে অভিজ্ঞ হতে হবে।	৩৫
১২	সিকিউরিটি অফিসার	০৩	সংশ্লিষ্ট কাজে কমপক্ষে ০৩ (তিন) বৎসরের বাস্তব অভিজ্ঞতা সহ ন্যূনতম এইচ এস সি পাস এবং অবসরপ্রাপ্ত সেনাবাহিনী, বিজিবি, আনসার-এর নন-কমিশন্ড অফিসার হতে হবে।	৪৫
১৩	প্যাটার্ন মাস্টার (স্যাম্পল-সূ্য)	০৫	প্যাটার্ন মাস্টার হিসেবে স্যাম্পল বিভাগে ০৫ থেকে ০৭ বছরের কাজ করার বাস্তব অভিজ্ঞতা সহ ন্যূনতম এইচ এস সি পাস এবং কম্পিউটার পরিচালনায় পারদর্শী হতে হবে।	৩৫
১৪	সুপারভাইজার (প্রোডাকশন-সূ্য)	০৫	সংশ্লিষ্ট কাজে ০৫ (পাঁচ) বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা সহ ন্যূনতম এস এস সি পাস হতে হবে।	৩৫
১৫	সুপারভাইজার (প্রোডাকশন-ব্যাগ)	০৫	সংশ্লিষ্ট কাজে ০৫ (পাঁচ) বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা এবং ম্যাশ বুনন কাজে পারদর্শী সহ ন্যূনতম এস এস সি পাস হতে হবে।	৩৫

অধিকতর যোগ্যতা/ অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীর ক্ষেত্রে বয়স সীমা/ শিক্ষাগত যোগ্যতা শিথিল যোগ্য। আগ্রহী প্রার্থীগণ বিজ্ঞপ্তি প্রকাশের পরবর্তী ১০ দিনের মধ্যে পূর্ণজীবন বৃত্তান্তসহ নিম্নঠিকানায় আবেদন করতে হবে। আকর্ষণীয় বেতন ও অন্যান্য সুবিধাদি আলোচনা সাপেক্ষে।

যোগাযোগের ঠিকানা :

হেড অফিস :
ড্রীম হাউজ # ২/৪ (৩য় তলা), ব্লক-এ, মোহাম্মদপুর হাউজিং স্টেট,
মিরপুর রোড (জাতীয় সংসদ ভবনের বিপরীতে), ঢাকা-১২০৭, বাংলাদেশ।
Email- admin@bbjabc.com
Website- www.abcdootwear.org, www.bbjabc.com

ফ্যাক্টরী :
এবিসি ফুটওয়্যার ইন্ডাস্ট্রিজ লিঃ
বিবিজে লেদার গুডস্ লিঃ
জিরাবো, আশুলিয়া, ঢাকা-১৩৪১